
Tudatában vagyok-e, hogy születendő/újszülött gyermekem keresztény
nevelésének én vagyok az elsődleges felelőse?

Merek-e hitvalló, példás életű krisztuskövetőt választani keresztszülőnek vagy
félelemből, megszokásból inkább nem megyek szembe a családi hagyománnyal?
Partner vagyok-e abban, hogy a keresztszülő képes legyen teljesíteni a
keresztelési szertartásban vállalt és ígért kötelezettségét vagy
közömbösségemmel gátja vagyok-e ennek?

Tudatosítom-e magamban, hogy keresztszülőségem több mint egy szép szokás
vagy családi hagyomány, sokkal inkább hivatás?

Törekszem-e arra, hogy keresztgyermekem számára saját életvezetésemmel jó
példát mutassak és tanúságot tegyek Krisztusról? 
Lelki gyermekemnek tekintem-e a keresztgyermekemet? 

Szempontok leendő és kezdő szülőknek

„A szülőknek ugyanis az Isten és az emberek iránti szeretet és jóság olyan családi légkörét kell
megteremteniük, mely a gyermekek egész, személyes és közösségi nevelésének kedvez. Ezért a
család az első iskolája azoknak a közösségi erényeknek, melyekre minden közösségnek szüksége
van. A házasság szentségének kegyelmével és feladatával gazdagított keresztény családban a
gyermekeket kezdettől fogva arra kell tanítani, hogy a keresztségben kapott hit szerint ismerjék
meg és imádják Istent és szeressék a felebarátot; a családban kapják az első benyomásokat az
egészséges emberi közösségről és az Egyházról; végül a család vezeti be őket lépésről lépésre a
polgári közösségbe és Isten népébe.” (Gravissimum educationis, 3.)

„A hit, ami a keresztséghez követelt, nem tökéletes és érett hit, hanem kezdet, amely
kibontakozásra kapott meghívást. (…) Minden megkeresztelt, gyermek vagy felnőtt esetében a
hitnek a keresztség után növekednie kell. (…) A keresztségi kegyelem kibontakoztatásához fontos
a szülők segítsége. Ugyanez a keresztapa vagy a keresztanya szerepe is, akik legyenek hitükben
szilárdak, legyenek képesek és készek segíteni az újonnan megkereszteltet (…).” (KEK 1253-1255)

Szempontok keresztszülőknek

„Rátok van bízva a világosság: a hit és a kegyelem fénye, amelyet ez a gyertyaláng jelképez.
Óvjátok gondosan, hogy gyermeketek, akire ma ráragyogott Krisztus fényessége, szüntelenül a
világosság fiaként járja az élet útját!” (részlet a keresztelési szertartásból)

„A kisded keresztelésénél is ott kell lennie a keresztszülőnek, hogy megjelenítse egyrészt a
keresztelendőnek lelkileg kibővült családját, másrészt az Anyaszentegyház szerepét. Szükség
esetén pedig segítse a szülőket, hogy a gyermek előrehaladjon a hitben, és hitéről életével is
tanúságot tegyen.” (A gyermekkeresztelés szertartása, 8.)
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Képes vagyok-e keresztgyermekemet Jézushoz vezetni? (vö. Jn 1,35-42; Jn 4,1-
42; ApCsel 8,26-39)
Felelősségteljesebbé és elkötelezettebbé tesz-e keresztszülőségem?
Imádkozom-e rendszeresen keresztszülői hivatásom méltó megéléséért és
keresztgyermekemért? 

A keresztszülő imái
Uram, köszönöm, hogy meghívtál az általános papság egyik szolgálatára. Egy induló élet,
természetfeletti élet gondozását vállaltuk. Szeretnénk, ha soha el nem felejtenénk a napi
imádságot testi-lelki fejlődéséért. Szavunkkal és példánkkal kell segítenünk őt a keresztény
életbe. Szeretetünkből is meg kell ismernie a tőled kapott szeretetet.
Engedd, hogy a hit és a remény sohse fogyatkozzék meg életünkben. Készségesen
vállaljuk, mint neked tetsző feladatot, hogy első szentáldozási, bérmálási előkészületében
is segítjük. Engedd, hogy vonzóvá tegyük előtte a keresztény hivatást! Szeretnénk nyitottak
lenni előtte, hogy ő is megnyíljon, bizalmába fogadjon és minden problémáját őszintén
megbeszélhesse velünk. Áldj meg, kérünk, hogy jó keresztszülei lehessünk
keresztgyermekünknek! Amen.
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Nem kívánom, hogy tündérrel találkozz,
aki téged gazdaggá tehet,
de hogy szemed legyen,
mely a hétköznapi csodákat meglátja -
ezt kívánom neked.

Semmi sem magától értetődő.
Isten ajándéka ez a gazdagság.
Minden, ami történik, a szeretet,
amit te adsz vagy adnak neked,
az életerő, ami betölt téged,
az Ő ajándéka, Isten adta neked.

Ami vagy, amid van, az Ő csodája:
te, mint minden ember,
az Ő szeretetének vagy a képmása.

Nem kívánok neked olyan életet,
amelyben nincs szomorúság,
csak azt, hogy akkor találj
mindig vigaszt, jó szót,
ha arra vágyik szíved -
ezt kívánom neked.

Nem kívánom, hogy 'szabadon',
emberek nélkül élj,
de hogy lelj jó barátokra,
akikkel egymásban bízva,
egymásnak tartást adtok -
ez amit neked kívánok.
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